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До уваги емітентів та депонентів ТОВ "Таврійські цінні папери"! 

Повідомлення про початок процедури припинення 

провадження депозитарної діяльності депозитарної установи 

ТОВ "Таврійські цінні папери". 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Таврійські цінні папери» (код 

ЄДРПОУ 32695089, місцезнаходження: 03680, м. Київ, вул. Горького, 172, оф. 1014), 

ліцензія НКЦПФР серії АЕ №294603 від 18.11.2014р. на професійну діяльність на 

фондовому ринку депозитарну діяльність – Депозитарну діяльність депозитарної 

установи, строк дії – необмежений, керуючись вимогами пункту 7 розділу ІІ Положення 

про припинення депозитарною установою провадження професійної діяльності на 

фондовому ринку - депозитарної діяльності, затвердженого 08 квітня 2014 року рішенням 

Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку  № 431 (далі – Положення), 

повідомляє про прийняття 29 липня 2019 року Загальними зборами учасників ТОВ 

"Таврійські цінні папери" рішення про припинення Товариством провадження 

депозитарної діяльності депозитарної установи. 

Відповідно до рішення Загальних зборів учасників ТОВ "Таврійські цінні папери": 

- Встановлена дата початку припинення діяльності  - 29 липня 2019 року. 

- Встановлена дата припинення діяльності – 29 січня 2020 року. 

- Особа, яка надалі забезпечить облік та обслуговування прав на цінні папери 

депонентів, що в установленому порядку не закрили свої рахунки в цінних паперах у 

Товаристві, власників цінних паперів рахунки яких обслуговуються Товариством на 

підставі договору з емітентом про відкриття/обслуговування рахунків у цінних паперах 

власників, та виплату невиплачених Товариством коштів за цінними паперами особам, що 

мають право на їх отримання, в установленому законодавством порядку – ПАТ "НДУ" 

(код за ЄДРПОУ 30370711) уповноважений на зберігання щодо обслуговування емітентів 

та депонентів депозитарних установ/зберігачів. 

Відповідно до прийнятого рішення з 29 січня 2020 року Депозитарна установа 

припиняє здійснення депозитарних операцій за рахунками у цінних паперах депонентів та 

власників цінних паперів, рахунки яких обслуговуються Депозитарною установою на 

підставі договорів з емітентами про відкриття/обслуговування рахунків у цінних паперах 

власників, крім операцій, пов'язаних із підготовкою інформації та документів, 

передбачених Положенням, а також припиняє здійснення виплати коштів, отриманих за 

наслідками погашення цінних паперів, та/або виплати доходів (дивідендів) за цінними 

паперами, та починаючи з якої, Центральний депозитарій цінних паперів та Національний 

банк України припиняють проведення депозитарних операцій за рахунком у цінних 

паперах Депозитарної установи за її розпорядженнями. 

Емітентам, які уклали з ТОВ "Таврійські цінні папери" договори про 

відкриття/обслуговування рахунків власників цінних паперів, відповідно до вимог пункту 

12 розділу V Положення про порядок забезпечення існування іменних цінних паперів у 

бездокументарній формі, затвердженого рішенням НКЦПФР від 22 січня 2014 року № 47, 

необхідно до 28.01.2020 р. (включно) обрати нові депозитарні установи для 

відкриття/обслуговування рахунків власників цінних паперів.  У разі, якщо до 28.01.2020 
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р. (включно) Емітентами не будуть обрані нові депозитарні установи та не будуть 

переведені до них на обслуговування цінні папери власників, Депозитарна установа 

передасть відповідні бази даних та кошти, які надійшли до неї за наслідками погашення 

цінних паперів та/або виплати доходів (дивідендів) за цінними паперами та які не були 

виплачені (у разі наявності таких коштів) уповноваженому на зберігання – ПАТ 

«Національний депозитарій України».  

Депонентам, які уклали з ТОВ "Таврійські цінні папери" договори про 

відкриття/обслуговування рахунків в цінних паперах, необхідно закрити ці рахунки в 

Депозитарній установі до 28.01.2020р. (включно) та переказати належні їм цінні папери до 

інших, обраних ними, депозитарних установ. У разі незакриття рахунків у цінних паперах 

до 28.01.2020р. (включно), цінні папери, права на які обліковуються на цих рахунках, 

будуть надалі обліковуватися на рахунку в цінних паперах Депозитарної установи в 

системі депозитарного обліку ПАТ «Національний депозитарій України», управління 

яким буде здійснювати уповноважений на зберігання – ПАТ «Національний депозитарій 

України». 

 

Директор 
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